

**Помісячний план виховної роботи
на 2021/2022 навчальний рік**

ВЕРЕСЕНЬ

**Місячник основ безпеки життєдіяльності та формування здорового способу життя
«ДРУЖНА ШКІЛЬНА РОДИНА НА ШЛЯХУ ДО ЗДОРОВ'Я - ЄДИНА»**

Компетентність: здорове життя: усвідомлення значущості здорового способу життя, фізичної підготовки та фізичного розвитку для повноцінного життя людини.

Основний зміст виховання: ціннісне ставлення до себе (до свого фізичного «Я»), ціннісне ставлення до людей.

Кредо: «Успіх без здоров'я неможливий - хто здоровий, той щасливий!»

Мета: пропагування здорового способу життя; проведення оздоровчо-профілактичної роботи серед підлітків; формування усвідомлення учнями ролі фізичної досконалості у гармонійному розвитку особистості; допомога учням у набутті знань і досвіду, що сприятимуть коригуванню ставлення до власної безпеки; формування організаційних навичок, вміння співвідносити власні інтереси і бажання з інтересами і бажаннями інших; вироблення в учнів навичок безпечного поводження з електрообладнанням, газовими плитами, при розведенні багаття тощо.

клас	Заходи	Дата проведення	Відповідальні	Форма узагальнення	Відмітка про виконання
загальні	Свято День знань	01.09.21	Бачурська Т.А.	Наказ, фотозвіт	
	До Міжнародного дня грамотності написання диктантів з української мови «Грамотій»	08.09.21	Шолова Ю.В. Бахмут Н.М.	Матеріали	
	Місячник «Увага! Діти на дорозі!» «Щоб не трапилося біди, пам'ятай про це завжди»	вересень	Бачурська Т.А. Сіра Р.Ю. Фуга М.І. Класні керівники	Наказ, план заходів, звіт	
	Проведення акції до Міжнародного Дня миру: Конкурс малюнків на асфальті «Я малюю МИР» (1-4 класи); Години спілкування «Мир на землі – радість у родині» або виготовлення та розповсюдження паперових голубів із побажаннями миру та злагоди (за вибором класних керівників)	21.09.21	Бачурська Т.А. Полянська О.В. Класні керівники	Матеріали, фотозвіт	
	Організація в бібліотеці тематичної виставки матеріалів, присвяченої Дню партизанської слави.	До 22.09.2021	Мельничук К.В.	Матеріали, фото	
	Свято, присвячене Дню фізичної культури і спорту та Дню туризму «Софіївські забави»	24.09.21	Мовчан В.П. Вчителі фізичної культури Сіра Р.Ю.	Наказ, фотозвіт	

			Учнівське самоврядування		
	День дублера. Святковий концерт до дня вчителя	01.10.2021	Бачурська Т.А. Сіра Р.Ю. Фуга М.І. Учнівське самоврядування	Наказ, фото звіт, сценарій	
	Виховні години до Дня ветерана, Міжнародного дня людей похилого віку	З 27.09 - 01.10.21	Класні керівники	Матеріали	
	Бесіди: «Як поводитися у школі, вдома, на вулиці», «Чи знаєш ти чарівні слова», «Про необхідність дотримання учнями Статуту та Правил поведінки», «Урок чемності – правила поведінки в школі», «Твій зовнішній вигляд за шкільними правилами»	01.09-10.09	Класні керівники	Матеріали	
	Години спілкування: «Правила здоров'я» «Фізкультура і спорт як важливий компонент загальнолюдської культури і формування особистості», «Вести здоровий спосіб життя – це модно і корисно», «Дбайливе ставлення до свого здоров'я», «Ми - діти з планети здоров'я», «Здоров'я — це сучасно», «Спорт – грація, сила, здоров'я», «Життя – твій шанс, цінуй його»	01.09-17.09	Класні керівники	Матеріали	
	Цикл класних годин по профілактиці шкідливих звичок: «Десять заповідей здоров'я» «Як розпорядитися своїм життям?» «Погляд у майбутнє» «Від чого залежить здоров'я? Чи залежить воно від нас?» «Боротьба з курінням – боротьба за здоров'я» «Шкідливі звички – шлях у безодню»	Упродовж місяця	Класні керівники	Матеріали	
1-4 класи	Арт-майстерня в бібліотеці для 3 класів	17.09.21	Мельничук К.В. Класні керівники	Фотозвіт	
	Школа самовиховання: 2-4 класи «Мій розпорядок дня»	III тиждень	Класні керівники	Матеріали	

	Конкурс малюнків на асфальті «Я малюю мир» 1-4 класи	21.09.21	Лисенко Н.П. Класні керівники	Фотозвіт	
	До Всеукраїнського дня бібліотек: Бібліозустріч «Я + книга = бібліотека» для 1 класів	30.09.21	Мельничук К.В. Шиєнкова Л.О.	Матеріали проведення	
	Розвивальні заняття «Як приборкати власних драконів»	Протягом місяця	Класні керівники, Практичний психолог	Матеріали проведення	
5 класи	Квест «Країна пригод»	17.09.21.	Класні керівники Сіра Р.Ю. Фуга М.І.	Сценарій, фотозвіт	
	Школа самовиховання: «Таємниці здоров'я»	III тиждень	Класні керівники Мовчан В.П.	матеріали	
	Години спілкування «Мир на землі – радість у родині» або виготовлення та розповсюдження паперових голубів із побажаннями миру та злагоди (за вибором класних керівників)	21.09.2021	Класні керівники Полянська О.В.	матеріали	
6 класи	Школа самовиховання: «Таємниці здоров'я»	III тиждень	Класні керівники	матеріали	
	Години спілкування «Мир на землі – радість у родині» або виготовлення та розповсюдження паперових голубів із побажаннями миру та злагоди (за вибором класних керівників)	21.09.2021	Класні керівники	матеріали	
7 класи	Школа самовиховання: «Таємниці здоров'я»	III тиждень	Класні керівники	матеріали	
	Години спілкування «Мир на землі – радість у родині» або виготовлення та розповсюдження паперових голубів із побажаннями миру та злагоди (за вибором класних керівників)	21.09.2021	Класні керівники	матеріали	
	Проведення читацької перерви	Протягом місяця	Мельничук К.В.	фотозвіт	
8 класи	Школа самовиховання: «Не струшуймо здоров'я у попільничку»	III тиждень	Класні керівники	матеріали	
	Виховна година до Дня миру «Складу квітку миру»	21.09.2021	Класні керівники	матеріали	

	Психологічна година «Я комплексую, ти комплексуєш...»	28.09.2021	Практичний психолог Голобокова О.М., Класні керівники	Матеріли	
9 класи	Школа самовиховання: «Не струшуймо здоров'я у попільничку»	III тиждень	Класні керівники Міц О.М.	Матеріли	
	Діалог до Дня миру «Разом заради миру: повага, безпека та гідність для всіх»	21.09.2021	Класні керівники	Матеріли, фотозвіт	
	Патріотична мандрівка «Україна – земля героїчного народу»	22.09.21	Амірзянова Л.О. Класні керівники	Матеріли	
10 класи	Школа самовиховання: «Півний фронт - за та проти».	III тиждень	Класні керівники	Матеріли	
	Тематична виховна година до Дня миру «Ми за мирне небо України»	21.09.2021	Класні керівники	Матеріли	
	Патріотична мандрівка «Україна – земля героїчного народу»	22.09.21	Вчителі історії	Матеріли	
11 класи	На гостину до директора (зустріч з активом учнівського самоврядування)	07.09.21	Педагогі- організатори	Фото	
	Школа самовиховання: «Півний фронт - за та проти».	III тиждень	Класні керівники	Матеріли	
	Година спілкування до Дня миру «Світове щастя неможливе без миру на землі»	21.09.2021	Класні керівники	Матеріли	
	Патріотична мандрівка «Україна – земля героїчного народу»	22.09.21	Вчителі історії	Матеріли	
РОБОТА З АКТИВОМ УЧНІВСЬКОГО САМОВРЯДУВАННЯ «ЛІДЕР»					
1	Виборча кампанія учнівського самоврядування	I-III тижні	Педагог- організатор, учнівська рада		
2	Вибори органів учнівського самоврядування в класних колективах	01.09-03.09	5-11 Класні керівники		
3	Створення гімназійного інформаційного агентства газети «Шкільний світ»	01.09-10.09	5-11 Педагог- організатор		
4	Засідання учнівської ради. Планування роботи комісії учнівського самоврядування відповідно до завдань і напрямів роботи освітнього закладу	05.09-10.09	5-11 Педагог- організатор, учнівська рада		
5	Практичне заняття школи лідерів «Складання	III тиждень	5-11 Учнівська рада,		

	плану роботи органів учнівського самоврядування та основних законів життя класу».		Педагог-організатор		
6	Учнівська конференція «Організація життя і діяльності учнівської спільноти в новому навчальному році». Вибори Президента учнівської ради	24.09	5-11 ЗДВР, педагог-організатор		
7	Підготовка до Дня вчителя	Протягом місяця	5-11 Учнівська рада		
8	Рейди «Зовнішній вигляд – наша візитівка», «Класний куточок». Висвітлення результатів рейдів.	Протягом місяця	5-11 Учнівська рада, черговий клас		
РОБОТА З БАТЬКІВСЬКИМ САМОВРЯДУВАННЯМ, БАТЬКІВСЬКОЮ ГРОМАДСЬКІСТЮ					
1	День відкритих дверей для батьків. Обговорення питань готовності учнів до нового навчального року.	01.09	Адміністрація, класні керівники		
2	Батьківські збори для батьків першокласників та п'ятикласників «Вітаємо у дружній шкільній родині»	01-03.09	Психолог, класні керівники 1-х та 5-х класів		
3	Загальношкільні батьківські збори «Що допомагає і що заважає дитині вчитися».	15.09	Адміністрація, класні керівники		
4	Обрання батьківських комітетів в класах, делегування від класів представників до Комітету батьківського самоврядування.	До 09.09	Класні керівники		
5	Загальна конференція учасників освітнього процесу	вересень	Адміністрація		
6	Організація роботи батьківського всеобучу (за окремим планом)	До 15.09	Заступник директора		
7	Проведення та аналіз анкетування батьків 1, 5, 10 класів з метою виявлення особливостей та характеру протікання процесу первинної адаптації дітей у закладі освіти.	III тиждень	Психолог, заступник директора, класні керівники		
8	Складання координаційного плану взаємодій і співробітництва з різними організаціями і відомствами	Протягом місяця	Адміністрація		

9	Розробка пам'яток для батьків «Діти. Інтернет. Мобільний зв'язок.», «Як зацікавити дитину читанням»	IV тиждень	Психолог, Заступник директора		
---	---	------------	-------------------------------	--	--

ЖОВТЕНЬ

Місячник національно-патріотичного виховання «РОЗКВІТАЙ ПРЕКРАСНА УКРАЇНО, РІДНА ЗЕМЛЕ, МАТІНКО МОЯ»

Компетентність: громадянська та соціальна. Усі форми поведінки, які потрібні для ефективної та конструктивної участі у громадському житті, на роботі.

Уміння генерувати нові ідеї й ініціативи та втілювати їх у життя з метою підвищення як власного соціального статусу та добробуту, так і розвитку суспільства і держави.

Основний зміст виховання: ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави.

Кредо: «Йдемо чумацькими шляхами, сіллю землі в єднанні станемо!»

Мета: забезпечення умов для вивчення вікових традицій та героїчних сторінок українського народу, виховання почуття гордості та вдячності до своєї держави, народу, історії, формування особистості учня як громадянина-патріота. Формування патріотичних почуттів, виховання високого ідеалу служіння народові, готовності до трудового та героїчного подвигів в ім'я процвітання української держави. Виховання людини-патріота, вироблення глибокого розуміння громадянського обов'язку, спонукання до фізичного вдосконалення та вивчення національних традицій та героїчних сторінок історії українського народу.

загальні	Проведення відкритих освітніх занять для батьків	Протягом місяця	Класні керівники	матеріали	
	Виховні години до Дня ветерана, Міжнародного дня людей похилого віку	з 28.09 - 01.10.21	Класні керівники	матеріали	
	Святковий концерт до Дня вчителя, День учнівського самоврядування	01.10.21	Бачурська Т.А. Сіра Р.Ю. Фуга М.І. Учнівське самоврядування	Наказ. сценарій	
	Виставка тематичної літератури «Моя маленька Батьківщина»		Мельничук К.В.	фотозвіт	
	Освітньо-виховні екскурсії до музейних кімнат: - історії закладу освіти; - народознавства; - природи; - Другої Світової війни; - кабінету дитячої дипломатії; - батьківської світлиці; - творчої галереї.	Протягом місяця	Бачурська Т.А., Маслова К.В. Міц О.М., Амірзянова Л.О., Бекетова О.І., Бекетова Н.Г., Кучерявенко В.М.	фотозвіт	
	Залучення учнів до волонтерського руху	Протягом року	Педагог-організатор		
	Години спілкування, зустріч з учасниками АТО: «Козацька слава не вмере, не загине»,	жовтень	Класні керівники		

	«Доторкнись душею до подвигу», «Збройні сили України на захисті держави». Зустріч із захисниками «Роль війська у відстоюванні незалежності та територіальної цілісності України»				
	Бесіди «Моя країна – Україна» «Козацька держава – наша гордість і слава», «Я - громадянин і патріот держави», «Україні - нашу турботу», «Народ України – єдине джерело державної влади», «От де, люди, наша слава, слава України», «Майбутнє України – в наших руках».	жовтень	Класні керівники		
1-4 класи	Виховні години до Дня ветерана, Міжнародного дня людей похилого віку	З 27.09 - 01.10.21	Класні керівники	матеріали	
	Спортивні змагання до Дня українського козацтва для 2-4 класів	12-13.10.21	Цивата В.О. Класні керівники	Сценарій, фотозвіт	
	Бібліотечний урок «Ми маленькі козачата, славних козаків внучата» для 1 класів	13.10.21	Мельничук К.В. Шиєнкова Л.О.	матеріали	
	Виставка малюнків до Дня українського козацтва «Козацькому роду – нема переводу» - 1 класи	До 13.10.21	Класні керівники Вчитель образотворчого мистецтва	Фото звіт, малюнки	
	Школа самовиховання: - 2 класи - «Моя сім'я – моя маленька батьківщина»; - 3 класи - «З чого починається Батьківщина?»; - 4 класи - «Державні символи та обереги України».	III тиждень	Класні керівники	матеріали	
	Фестиваль-конкурс «Софіївські зірочки»	21-22.10.21	Фуга М.І. Сіра Р.Ю. Класні керівники	Наказ, сценарій	
	«Дари осені» - конкурс-виставка	З 18.10. по 22.10.21	Класні керівники,	фотозвіт	

	поробок з природного матеріалу (1-4 класи).		Бахмут Н.М.		
	Посвята в першокласники	19.10.2021	Сіра Р.Ю.	Сценарій, фотозвіт	
	Проведення читацької перерви для 4 класів	Протягом місяця	Мельничук К.В. Шиєнкова Л.О.	матеріали	
5 класи	Виховні години до Дня ветерана, Міжнародного дня людей похилого віку	з 27.09 - 01.10.2021	Класні керівники	матеріали	
	Інтерактивний урок-конкурс «Віршована Україна» до Дня українського козацтва та Дня захисника України	12.10.21	Класні керівники	матеріали	
	Спортивні змагання «Козацькі перегони»	11.10.2021	Вчителі фізичної культури Фуга М.І. Сіра Р.Ю. Класні керівники	фотозвіт	
	Школа самовиховання: «Моя мала батьківщина»	III тиждень	Класні керівники	матеріали	
	Арт-майстерня в бібліотеці	22.10.21	Мельничук К.В.	фотозвіт	
6 класи	Спортивні змагання «Козацькі перегони»	12.10.21	Вчителі фізичної культури Фуга М.І. Сіра Р.Ю. Класні керівники	фотозвіт	
	Конкурс творів «Щастя людини в праці»	III тиждень	Вчителі української мови	презентація	
	Школа самовиховання: «Історичне минуле Василівщини»	III тиждень	Класні керівники	матеріали	
	Година спілкування «Кібербулінг як проблема порушення прав людини»		Класні керівники	матеріали	
7 класи	Виховні години до Дня ветерана, Міжнародного дня людей похилого віку	з 28.09 - 01.10.2021	Класні керівники	матеріали	
	Конкурс творів «Щастя людини в праці»	III тиждень	Вчителі української мови	презентація	
	Спортивні змагання «Козацькі перегони»	13.10.21	Вчителі фізичної культури Фуга М.І. Сіра Р.Ю. Класні керівники	фотозвіт	

	Школа самовиховання: «Я - громадянин України»	III тиждень	Класні керівники	матеріали	
8 класи	Уроки життя до Дня ветерана, Міжнародного дня людей похилого віку	з 27.09 - 30.09.2021	Класні керівники	матеріали	
	Історична подорож «Тих днів не меркне слава»	12.10.21	Класні керівники	матеріали	
	Школа самовиховання: «Патріотизм - духовна цінність молодих людей»	III тиждень	Класні керівники	матеріали	
	Конкурс агітбригад «Обери життя»	29.10.21	Мовчан В.П. Класні керівники	Наказ, сценарій, фотозвіт	
9 класи	Уроки життя до Дня ветерана, Міжнародного дня людей похилого віку	з 27.09 - 30.09.2021	Класні керівники	Матеріали	
	Інтелектуально- розважальна гра «Ігри патріотів»	15.10.21	Фуга М.І. Сіра Р.Ю. Класні керівники	Сценарій, фотозвіт	
	Змагання з волейболу присвячені Дню Захисника України	18.10.21	Вчителі фізичної культури	Фото звіт,	
	Школа самовиховання: «Легенди мого краю»	III тиждень	Класні керівники	матеріали	
	Краєзнавча година «За честь! За славу! За народ!» присвячена річниці визволення Запорізького краю від нацистських загарбників	22.10.21	Вчителі історії	матеріали	
10 класи	Уроки життя до Дня ветерана, Міжнародного дня людей похилого віку	з 28.09 - 01.10.2021	Класні керівники	матеріали	
	Інтелектуально- розважальна гра «Ігри патріотів»	18.10.21	Фуга М.І. Сіра Р.Ю. Класні керівники	Сценарій, фотозвіт	
	Змагання з волейболу присвячені Дню Захисника України	19.10.21	Вчителі фізичної культури	фотозвіт	
	На гостини до директора	13.10.21	Класні керівники	фото	
	Школа самовиховання: «Незалежна Україна - спільний дім для всіх її громадян»	III тиждень	Класні керівники	матеріали	

	Краєзнавча година «За честь! За славу! За народ!» присвячена річниці визволення Запорізького краю від нацистських загарбників	23.10.21	Вчителі історії	матеріали	
11 класи	Уроки життя до Дня ветерана, Міжнародного дня людей похилого віку	3 27.09 - 30.10.2021	Класні керівники	матеріали	
	Змагання з волейболу присвячені Дню захисника України	20.10.21	Вчителі фізичної культури	фото	
	Школа самовиховання: «Мої громадянські обов'язки»	III тиждень	Класні керівники	матеріали	
	Краєзнавча година «За честь! За славу! За народ!» присвячена річниці визволення Запорізького краю від нацистських загарбників	22.10.21	Вчителі історії	матеріали	
РОБОТА З АКТИВОМ УЧНІВСЬКОГО САМОВРЯДУВАННЯ «ЛІДЕР»					
1	Звіт лідерів класних колективів про організацію самоврядування в класі.	I тиждень	Учнівська рада		
2	Огляд класних куточків	II тиждень	Комісія «Дозвілля та інформації»		
3	Рейд «Шкільне обладнання»	III тиждень	Комісія «Турботи та милосердя»		
4	Заняття школи лідерів «Відкрий в собі лідера»	III тиждень	Педагог-організатор		
5	Засідання активу учнівського самоврядування. Узагальнення результатів діяльності класних колективів протягом I чверті.	Осінні канікули	Педагог-організатор		
РОБОТА З БАТЬКІВСЬКИМ САМОВРЯДУВАННЯМ, БАТЬКІВСЬКОЮ ГРОМАДСЬКІСТЮ					
1	День творчості дітей і батьків в рамках місячника національно-патріотичного виховання. Виставка робіт декоративно-ужиткового	I тиждень	Вчитель обр. мист, класні керівники		

	мистецтва «Наша творчість і мрії тобі, Дніпрорудний!»				
2	Співпраця закладу з позашкільними закладами, громадськими організаціями у розвитку творчих здібностей, формуванні життєвих компетентностей вихованців	II тиждень	Адміністрація, комітет батьківського самоврядування		
3	Консультація для батьків «Стилі виховання дитини в сім'ї»	III тиждень	класні керівники		
4	Лекція-бесіда для батьків «Чому дитина стає «чужою»: як досягти взаєморозуміння»	IV тиждень	Адміністрація, комітет батьківського самоврядування		

ЛИСТОПАД

Місячник морально-етичного виховання «НЕМАЄ ВИЩОЇ СВЯТИНИ, ЯК ЧИСТЕ СЯЙВО ДОБРОТИ»

Компетентність: спілкування державною мовою, спілкування іноземними мовами
толерантне ставлення до представників різних народів і культур.

Основний зміст виховання: ціннісне ставлення до людей, ціннісне ставлення до себе (до свого психологічного «Я»).

Кредо: «Люди, будьте взаємно красивими!»

Мета: прищеплення й розвиток моральних почуттів, переконань і потреб поводити себе згідно з моральними нормами, що діють в суспільстві. Спонування до опанування духовною культурою людства, нації, найближчого соціального оточення. Наслідування кращих моральних зразків своєї родини, українського народу, загальнолюдських моральних цінностей. Виховання в школярів шанобливого ставлення до оточуючих, формувати високі моральні почуття, свідому дисципліну, відповідальність за свої вчинки. Формування рис особистості, здатної приймати рішення у ситуації морального вибору і нести відповідальність перед собою, суспільством, державою. Формування навичок толерантної поведінки, конструктивного розв'язання конфліктних ситуацій, створення умов для співтворчості педагогів, учнів, батьків.

загальні	Виставка тематичної літератури «Народжені, щоб бути вільними»		Мельничук К.В.	матеріали	
	Цикл бесід, виховних годин до Дня Гідності та Свободи.		Класні керівники	матеріали	
	Заходи «16 днів проти насильства» (за окремим планом).		Бачурська Т.А. Мовчан В.П.	план	
	Години спілкування: «Добротою себе перевіряй», «Моральний ідеал і його місце в житті людини», «Думка колективу чи думка особистості», «Закон товариства», «Мистецтво жити	листопад	Класні керівники		

	гідно. В чому воно полягає», «Найстрашніші втрати – духовні», «Духовні скарби народу».				
	До дня української писемності і мови Години спілкування: «Мова і писемність у цікавих фактах», «Мова моя українська, батьківська, материнська», «Не цураймось мови», «Українська державна мова – символ єднання та престижу українського народу»	08.11-12.11	Класні керівники, вчителі української мови та літератури		
	Уроки гарної поведінки: «Гарно дружити — значить правду говорити», «Кожна людина унікальна», «Подарувати крихітку душі», «Мистецтво спілкування: коли яке слово мовити?», «Як жити в мирі з людьми» «Що підказує твоє серце», «Бути милосердним», «Культура мови – ознака вихованості», «Вчимося поважати інших», «Озирнись на свій вчинок», «Життєве кредо – чесність і справедливість», «Ставлення людини до людини»	листопад	Класні керівники		
1-4 класи	Брейн-ринг «Всезнайко» до Всесвітнього дня дитини, для 4 класів	10.11.21	Фуга М.І. Сіра Р.Ю.	матеріали	
	Провести бесіди з учнями 1-4 класів «Професій тисяча – твоя одна»; «Моя професія – моє майбутнє»	Протягом листопада	Класні керівники	матеріали	
	Арт-майстерня в бібліотеці для 4 класів	19.11.21	Мельник К.В. Шиєнкова Л.О.	фото	
	Єдиний відкритий виховний захід «Осінь Чарівниця» для 2 класів	05.11.21	Класні керівники	Фото, сценарій	

5 класи	Інтелектуальний турнір	11.11.21	Голобокова О.М. Класні керівники	матеріали	
	Посвята в гімназисти	12.11.21	Фуга М.І. Класні керівники	Наказ, фото, сценарій	
	Родинне спортивне свято «Спортивна родина – здорова дитина»	26.11.21	Мовчан В.П. Сіра Р.Ю. Фуга М.І. Класні керівники Вчителі фізичної культури.	Наказ, фото	
	Провести бесіди з учнями «Професій тисяча – твоя одна»; «Моя професія – моє майбутнє»	Протягом листопада	Класні керівники	матеріали	
	Виховна година до Дня Гідності та Свободи	23.11.21	Класні керівники	матеріали	
6 класи	Козацькі забави (спортивні змагання)	04.11.21	Вчителі фізичної культури класні керівники	фото	
	Провести бесіди з учнями «Професій тисяча – твоя одна»; «Моя професія – моє майбутнє»	Протягом листопада	Класні керівники	матеріали	
	Виховна година до Дня Гідності та Свободи	23.11.21	Класні керівники	матеріали	
	Бесіда «Трагічні сторінки історії» до Дня пам'яті жертв голодоморів.	26.11.21	Класні керівники Вчитель історії	матеріали	
7 класи	На гостину до директора	24.11.21	Класні керівники		
	Провести бесіди з учнями «Професій тисяча – твоя одна»; «Моя професія – моє майбутнє»	Протягом листопада	Класні керівники	матеріали	
	Інтелектуальний турнір	12.11.21	Голобокова О.М. Класні керівники	сценарій	
	Виховна година до Дня Гідності та Свободи	23.11.21	Класні керівники	матеріали	
	Бесіда «Трагічні сторінки історії» до Дня пам'яті жертв голодоморів.	26.11.21	Класні керівники Вчитель історії	матеріали	
8 класи	Виховна година до Дня Гідності та Свободи	23.11.21	Класні керівники	матеріали	
	Бесіда «Трагічні сторінки історії» до	26.11.21	Класні керівники Вчитель історії	матеріали	

	Дня пам'яті жертв голодоморів.				
	Спортивні змагання з волейболу	18.11.21	Вчителі фізичної культури	фото	
	Ділова гра на розвиток уміння аналізувати конфлікт «Скарга»	листопад	Практичний психолог	матеріали	
9 класи	Тренінг «Як мислити креативно»	V тиждень	Голобокова О.М.	фото	
	Виховна година до Дня Гідності та Свободи	23.11.21	Класні керівники	матеріали	
	Презентація документального фільму норвезького режисера Свейна Беккендала «Відкриваючи Україну. Сумна історія» до Дня пам'яті жертв голодоморів.	25.11.21	Амірзянова Л.О.		
	Спортивні змагання з волейболу	18.11.21	Вчителі фізичної культури		
	Тренінг «Помилки при виборі професії» 9-11 класи Організація тестування учнів з метою виявлення професійної направленості	Протягом листопада	Голобокова О.М.	фото	
10 класи	Дискусія «Чи ми самі формуємо свою реальність?».	05.11.21	Голобокова О.М. Бачурська Т.А.		
	Виховна година до Дня Гідності та Свободи	23.11.21	Класні керівники	матеріали	
	Відверта розмова «Культура поведінки сучасної молоді. Яка вона?» (обговорюємо ситуації).	25.11.21	Сіра Р.Ю. Фуга М.І. Голобокова О.М.		
	Презентація документального фільму норвезького режисера Свейна Беккендала «Відкриваючи Україну. Сумна історія» до Дня пам'яті жертв голодоморів.	25.11.21	Амірзянова Л.О.		
	Тренінг «Помилки при виборі професії» 9-11 класи Організація тестування учнів з метою виявлення професійної направленості	Протягом листопада	Голобокова О.М.	фото	

	Зустріч з лікарем Дніпрорудненської міської лікарні, представниками громадської організації АСЕТ до Всесвітнього дня боротьби проти СНІДу	30.11.21	Мовчан В.П.	фото	
11 класи	Дискусія «Чи ми самі формуємо свою реальність?»	04.11.21	Голобокова О.М. Бачурська Т.А.		
	Виховна година до Дня Гідності та Свободи	22.11.21	Класні керівники	матеріали	
	Тренінг «Помилки при виборі професії» 9-11 класи Організація тестування учнів з метою виявлення професійної направленості	Протягом листопада	Голобокова О.М.	фото	
	Презентація документального фільму норвезького режисера Свейна Беккендала «Відкриваючи Україну. Сумна історія» до Дня пам'яті жертв голодоморів.	27.11.21	Амірзянова Л.О.		
	Зустріч з лікарем Дніпрорудненської міської лікарні, представниками громадської організації АСЕТ до Всесвітнього дня боротьби проти СНІДу	30.11.21	Мовчан В.П.		
РОБОТА З АКТИВОМ УЧНІВСЬКОГО САМОВРЯДУВАННЯ «ЛІДЕР»					
1	Рейд «Як живеш, шкільний підручнику?»	I тиждень	Учнівська рада		
2	Рейд «Готовність до уроків»	II тиждень	Комісія турботи та милосердя		
3	Засідання активу учнівського самоврядування	II тиждень	Педагог-організатор		
4	Заняття школи лідерів «Як стати лідером. Розвиток лідерських якостей»	III тиждень	Учнівська рада, педагог-організатор		
5	Звітні збори командирів класів «Про виконання доручень класного колективу»	IV тиждень	Класні керівники		

РОБОТА З БАТЬКІВСЬКИМ САМОВРЯДУВАННЯМ, БАТЬКІВСЬКОЮ ГРОМАДСЬКІСТЮ					
1	Бесіди з батьками щодо запобігання дитячому травматизму	I тиждень	Класні керівники		
2	Консультпункт для батьків «Виникло питання»	II тиждень	Адміністрація, психолог		
3	Батьківський лекторій «Милосердя – протидія насильству».	III тиждень	Заступник директора		
4	Практикум для батьків «Роль сім'ї у формуванні здорового способу життя»	IV тиждень	Психолог		
ГРУДЕНЬ					
Місячник правових знань, правової пропаганди і превентивного виховання «ВЕЛИКИЙ ДІМ – ДЕРЖАВА, ЛАД У НЬОМУ – ЗАКОН»					
Компетентність: загальнокультурна грамотність.					
Основний зміст виховання: <u>ціннісне ставлення особистості до держави і народу</u>					
Кредо: «Мудрість народу – в традиціях роду»					
Мета: виховання розуміння власної національної ідентичності як підґрунтя відкритого ставлення та поваги до розмаїття культурного вираження інших народів та націй. Створення системи підготовчих та профілактичних дій педагогів, спрямованих на запобігання формувань в учнів негативних звичок, рис характеру, проявам асоціальної поведінки підлітків та організацію належного догляду за діяльністю школярів. Попередження злочинів і зростання злочинності серед неповнолітніх, формування відповідальності за свої вчинки, дотримання правил поведінки в школі та за її межами. Формування правової культури, прищеплення поваги до прав і свобод людини і громадянина, Конституції, державних символів. Знання і дотримання у поведінці Законів України. Забезпечення правомірної поведінки, профілактика негативних явищ в учнівському середовищі; сприяння формуванню прагнення займати активну життєву позицію; розвиток ціннісного ставлення до власного здоров'я.					
Загальні	Цикл бесід, виховних годин присвячені Дню вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС (День ліквідатора)	II тиждень	Класні керівники	матеріали	
	Участь у добродійній акції «Не залишайся осторонь» до Дня Святого Миколая (збір одягу, шкільного приладдя для вихованців Оріхівського ДРЦ).	До 17.12.21	Бачурська Т.А. Мовчан В.П.	матеріали	
	Акція «Добро й милосердя єднають серця» до Міжнародного дня людей з інвалідністю	03.12.21	Мовчан Т.А. Бачурська Т.А.	Сценарій, фото	
	Фестиваль «Діалог держав» 9-11 класи	10.12.21	Сіра Р.Ю. Фуга М.І. Башилова Н.В.	Наказ, сценарій, фото	

	Виставка тематичної літератури «Мої права. Мої обов'язки»		Мельничук К.В.	Фото виставки	
	Майстерня Діда Мороза у бібліотеці		Мельничук К.В.	презентація	
	Інформаційно-пізнавальні години «Немає переводу добрим звичаям народу»	грудень	Класні керівники, Педагогі-організатори		
	Години спілкування, присвячені Дню Збройних Сил України «Героїв стежина – від батька до сина».	6 грудня	Класні керівники		
1-4 класи	Арт-майстерня в бібліотеці для 2 класів	17.12.21	Мельничук К.В. Класні керівники	фото	
	Свято до Дня Святого Миколая	17.12.21	Бачурська Т.А. Фуга М.І. Сіра Р.Ю. Класні керівники	Наказ, сценарій, фото	
	Проведення новорічних ранків	IV тиждень	Сіра Р.Ю. Фуга М.І. Тімакова Г.В. Іванюха Є.В. Класні керівники	Наказ, сценарій, фото	
5 класи	Тиждень правознавства «Я маю право».	07.12. – 11.12.21	Класні керівники	план	
	Акція «Годівничка»	II тиждень	Класні керівники Коломієць С.В.	фото	
	Вікторина «Різдвяні свята та традиції».	16.12.21	Мельничук К.В.	матеріали	
6 класи	Акція «Годівничка»	II тиждень	Класні керівники Коломієць С.В.	фото	
	Тиждень правознавства «Я маю право».	06.12. – 10.12.21	Класні керівники Амірзянов В.Н.	план	
	Вікторина «Різдвяні свята та традиції».	15.12.21	Мельничук К.В.	матеріали	
7 класи	Тиждень правознавства «Я маю право».	06.12. – 10.12.21	Класні керівники Анисименко Ю.В.	план	
	Акція «Годівничка»	II тиждень	Класні керівники Коломієць С.В.	фото	
	Вікторина «Різдвяні свята та традиції».	22.12.21	Мельничук К.В.	матеріали	
8 класи	Тиждень правознавства «Я маю право».	07.12. – 11.12.21	Класні керівники Амірзянова Л.О.	план	
	Акція «Годівничка»	II тиждень	Класні керівники Коломієць С.В.	фото	
	Відеоконференція з вищими закладами	Грудень	ЦК з профорієнтації		

	освіти «Твоя кар'єра починається сьогодні»				
	Інтелектуальний турнір до Дня Збройних сил України	06.12.21	Голобокова О.М.	матеріали	
	На гостину до директора	10.12.21	Класні керівники		
	Новорічна дискотека	29.12.21	Фуга М.І. Сіра Р.Ю.		
9 класи	Конференція з правознавства до Дня прав людини (ЮНЕСКО) «Проблеми захисту людини»	10.12.21	Амірзянов В.Н.	фотозвіт	
	До Дня Збройних сил України спортивні змагання	02.12.21	Вчителі фізичної культури Сіра Р.Ю.	фото	
	Фестиваль «Діалог держав» 9-11 класи	10.12.21	Сіра Р.Ю. Башилова Н.В.	Наказ, сценарій, фото	
	Новорічна дискотека	29.12.21	Фуга М.І. Сіра Р.Ю.		
10 класи - 11 класи	До Дня Збройних сил України спортивні змагання	02.12.21	Вчителі фізичної культури Сіра Р.Ю.	фото	
	Фестиваль «Діалог держав» 9-11 класи	10.12.21	Сіра Р.Ю. Башилова Н.В.	Наказ, сценарій, фото	
	Конференція з правознавства до Дня прав людини (ЮНЕСКО) «Проблеми захисту людини»	08.12.21	Амірзянова Л.О. Амірзянов В.Н.	фотозвіт	
	Новорічна дискотека	29.12.21	Сіра Р.Ю. Фуга М.І.		
РОБОТА З АКТИВОМ УЧНІВСЬКОГО САМОВРЯДУВАННЯ «ЛІДЕР»					
1	Робота з комісією «Цікаві справи» по підготовці до проведення новорічних свят.	До 22.12	Учнівська рада		
2	Засідання учнівської ради з питань: - участі учнів у проведенні новорічних заходів; - випуску новорічних вітальних листівок; - новорічного оформлення приміщення школи та класних кімнат; - планування роботи на II семестр	Протягом місяця	Педагог-організатор Учнівська рада		

3	Рейд «Сучасний школяр». Перевірка зовнішнього вигляду учнів.	II тиждень	Комісія турботи та милосердя		
4	Заняття школи лідерів. Ситуаційна гра «Твори, фантазуй сміливіше – шукай шляхи виконання рішень»	III тиждень	Педагог-організатор		
5	Висвітлення результатів участі учнів в олімпіадах, творчих та природничих конкурсах у шкільній газеті «SOS»	IV тиждень	Прес-центр		
6	Узагальнення результатів рейтингу класних колективів протягом I семестру	28.12-30.12	Рейтингова комісія		

**РОБОТА З БАТЬКІВСЬКИМ САМОВРЯДУВАННЯМ,
БАТЬКІВСЬКОЮ ГРОМАДСЬКІСТЮ**

1	Спільне засідання представників органів самоврядування закладу освіти	13.12-17.12	Директор		
2	Класні батьківські збори «Жорстокість серед школярів».	13.12-17.12	Класні керівники		
3	Координація співробітництва з дитячими закладами мікрорайону	I тиждень	Заступник директора		
4	Засідання батьківського комітету «Правова відповідальність батьків неповнолітніх»	II тиждень	Класні керівники		
5	Проведення консультацій для батьків.	IV тиждень	Психолог		

СІЧЕНЬ

Місячник громадянського виховання

«ЩОБ МИ ЖИЛИ ІЗ КРИЛАМИ ЗОРІ, І БЕРЕГЛИ У СЕРЦІ БАТЬКІВЩИНУ!»

Компетентність: ініціативність і підприємливість, комунікативна, спілкування державною мовою.

Основний зміст виховання: ціннісне ставлення особистості до держави і народу, ціннісне ставлення до праці.

Кредо: «Родина, друзі, рідний край, і скрізь у тобі потреба»

Мета: допомагати учням усвідомити себе як частину нації; спонукати до самовдосконалення громадянина – патріота, вироблення громадянського обов'язку, готовності стати на захист Батьківщини, виховувати почуття господаря держави; вивчати минуле народу, берегти свій дім, батьків, рід, народ, Батьківщину. Формувати розуміння особистої значущості праці як джерела саморозвитку і самовдосконалення, працювати над розвитком ініціативності й активності учнів, вмінням знаходити свої місце у працюючому колективі, допомоги ближнім, володіння комунікативними

навичками, працьовитість у всіх формах трудової діяльності, ретельність та сумлінність виконання доручень, негативне, критичне ставиться до власного ледарства та ледарства оточуючих, прояв бережливості в процесі будь-якої діяльності, охайність, вміння раціонально розподіляти робочий час, здатність до продуктивної діяльності та підприємливості

загальні	Виставка тематичної літератури «Соборність рідної землі - основа нації й народу»		Мельничук К.В.	Фото виставки		
	Цикл бесід, годин спілкування, виховних годин до Дня Соборності України (День Української єдності); Дня пам'яті героїв Крут, Дня пам'яті жертв Холокоста		Класні керівники, Вчителі історії	матеріали		
	Години спілкування: «Утверджую в собі людину-громадянина», «Бути на землі Людиною», «Ми – громадяни вільної України», «Громадянське суспільство – гарантія дотримання прав людини», «Любове моя Україно!», «Горде ім'я – українець!», «Видатні постаті України», «Соціальна зрілість старшокласника», «Громадянином бути зобов'язаний», «Який ідеал сучасної молоді людини-громадянина України?»	січень	Класні керівники, Педагогі- організатори			
	Акція «Допоможи пташині»	Протягом місяця	Коломієць С.В. Класні керівники	фото		
1-4 класи	Козацькі розваги для 2 класів	21.01.22	Цивата В.О.	фото		
	Єдиний виховний захід до Дня Соборності України, 4 класи	21.01.22	Класні керівники	матеріали		
	Арт-майстерня в бібліотеці для 1 класів	13.01.22	Мельничук К.В. Класні керівники	фото		
	Конкурс «Лего-майстер» для 1-4 класів	28.01.22	Класні керівники, Лисенко Н.П. Сіра Р.Ю. Фуга М.І.			
	Проведення читацької перерви, 3 класи	Протягом місяця	Мельничук К.В.			

5 класи	Виховна година до Дня Соборності України	21.01.22	Класні керівники	матеріали	
	Тренінг «Умій бути вдячним»	18.01.22	Фуга М.І.	матеріали	
	Конкурс на кращу колядку	12.01.22	Вчителі української мови та літератури	презентація	
6 класи	На гостину до директора	14.01.22	Класні керівники		
	Виховна година до Дня Соборності України	21.01.22	Класні керівники	матеріали	
	Арт-майстерня в бібліотеці	25.01.22	Мельничук К.В. Маслова К.В.	фото	
	Квест «Україна незвідана: у пошуках скарбів»	15.01.22	Вчитель історії Класні керівники	матеріали	
7 класи	Година спілкування до Міжнародного дня пам'яті жертв Холокосту	27.01.22	Класні керівники Вчитель історії	матеріали	
	Виховна година до Дня Соборності України	21.01.22	Класні керівники	матеріали	
	Змагання з футболу	IV тиждень	Вчителі фізичної культури		
8 класи	Тренінг «Як навчатися ефективно»	26.01.22	Голобокова О.М.	матеріали	
	Вікторина «Професія: що, де, коли?»	Січень	Смішко О.І. Класні керівники	матеріали	
	Виховна година до Дня Соборності України	21.01.22	Класні керівники	матеріали	
9 класи	Виховна година до Дня Соборності України	21.01.22	Класні керівники	матеріали	
10 класи	Діалог «За Україну, за волю, за славу!» до Дня пам'яті героїв Крут	28.01.22	Вчителі історії	матеріали	
	Вікторина «Професія: що, де, коли?»	Січень	Смішко О.І. Класні керівники	сценарій	
	Інтелектуальний турнір «З Україною в серці» до Дня Соборності України	21.01.22	Класні керівники Сіра Р.Ю. Голобокова О.М.	сценарій	
11 класи	Інтелектуальний турнір «З Україною в серці» до Дня Соборності України	21.01.22	Класні керівники Сіра Р.Ю. Фуга М.І.	сценарій	
	Діалог «За Україну, за волю, за славу!» до Дня пам'яті героїв Крут	28.01.22	Вчителі історії	матеріали	
РОБОТА З АКТИВОМ УЧНІВСЬКОГО САМОВРЯДУВАННЯ «ЛІДЕР»					
1	Експрес – огляд літератури з проблеми виховання	Протягом місяця	Заступник директора, бібліотекарі		
2	Робота рейтингової комісії. Підведення підсумків роботи класних колективів за I семестр.	I тиждень	Заступник директора учнівська рада		

3	Засідання учнівської ради. Звіт президента учнівської ради та голів комісій про виконану роботу у 1 семестрі. Обговорення та затвердження плану роботи на II семестр.	III тиждень	Педагог-організатор		
4	Рейд-перевірка класних кімнат та документації класних колективів (план роботи, класний куточок, куточок державної символіки та правил ТБ)	III-IV тижні	Заступник директора Педагог-організатор		
5	Рейд-перевірка класних куточків.	IV тиждень	Навчальна комісія		
6	Участь у Всеукраїнському проєкті «Мрій і Дій»	Протягом місяця	Учнівська рада		

**РОБОТА З БАТЬКІВСЬКИМ САМОВРЯДУВАННЯМ,
БАТЬКІВСЬКОЮ ГРОМАДСЬКІСТЮ**

1	Залучення батьків до проведення зимових канікул.	01.01-09.01	Класні керівники		
2	Зустріч з батьками учнів, котрі мали низький показник успішності за I семестр та порушували дисципліну	Протягом місяця	Кл. керівники, заступник директора, директор		
3	Батьківський лекторій «Сімейне виховання як гарант формування громадянина-патріота України»	17.01-21.01	Заступник директора		
4	Спільне засідання представників органів самоврядування закладу освіти	III тиждень	Директор		
5	Консультація-практикум для батьків учнів «Чи знаєте ви свою дитину?»	IV тиждень	Практичний психолог		

ЛЮТИЙ

**Місячник сприяння творчому та інтелектуальному розвитку особистості
«МОЇ ЗНАННЯ – МОЄ МАЙБУТНЄ»**

Компетентність: уміння вчитися впродовж життя; інформаційно-цифрова компетентність, математична компетентність, спілкування іноземними мовами, спілкування державною мовою.

Основний зміст виховання: ціннісне ставлення до праці, ціннісне ставлення до свого соціального «Я».

Кредо: «Свідомо відкриваємо всесвіт знань»

Мета: створення сприятливого освітнього простору та належних педагогічних передумов для розкриття індивідуальних особливостей кожного учня; виявлення та сприяння розвитку інтелектуально обдарованих школярів; сприяння самовираженню учнів у різних видах діяльності, задоволенню їх потреб, інтересів та стимулювання творчого самовдосконалення; підвищення інтересу до поглибленого вивчення

базових дисциплін, проведення моніторингових досліджень рівня сформованості вмінь дослідницької роботи через гуртки, факультативи, олімпіади тощо; виховання компетентної особистості, здатної здійснювати самостійний вибір та приймати відповідальні рішення

загальні	Змагання зі спідкубінгу на кубок голови Дніпрорудненської міської ради	18.02.22	Сіра Р.Ю.	наказ	
	<p>Цикл бесід, годин спілкування, виховних годин до Дня Героїв Небесної Сотні; до Дня пам'яті воїнів-інтернаціоналістів; Міжнародний День Безпеки в Інтернет - Перегляд та обговорення мультфільмів. Казка про золоті правила безпечного Інтернету (1-4 кл.) - Урок-гра «Правила онлайн-безпеки для дітей» (1-2 кл.) - Інтерактивна гра «Безпечна подорож до країни Інтернет» (3-4 кл.) - Бесіда «Інтернет: користь чи прихована небезпека». (5-6 кл.) - Година спілкування «Кібербулінг» (7-8 кл.) - Урок «Стоп секстинг» (9-11 кл.) - Онлайн-урок із нагоди Дня безпечного Інтернету 2022 (для учнів 8-11 кл.) - Година спілкування «Кібербезпека очима української молоді» (онлайн-опитування, 9-11 клас) - Вебінар «#Stop_Sextинг. Сексуальні ризики інтернету: як провести урок в 7-11 класах» (вчителі предметники, класні керівники) Майстер-клас «Цифрові інструменти та можливості Google для безпечнішого Інтернету» (учителі-предметники, кл. кер.)</p>	Протягом місяця	Класні керівники, вчителі історії, вчителі інформатики	матеріали	

	Тематична виставка літератури до дня вшанування пам'яті Героїв Небесної Сотні		Мельничук К.В. Шиєнкова Л.О.	матеріали	
	Тематична виставка літератури до Міжнародного дня рідної мови		Мельничук К.В. Шиєнкова Л.О.	матеріали	
	Вечір зустрічі випускників закладу освіти «Подорож в дитинство».	05.02.22	Бачурська Т.А. Фуга М.І. Сіра Р.Ю. Класні керівники 11 класів	Наказ, сценарій, фотозвіт	
	Години спілкування: «Учись працювати з дитинства», «Допомагаємо старшим», «Мрії стають реальністю для тих, хто вміє працювати», «Професій світ такий різноманітний: ти серед всіх знайди свою», «Професія – мій вибір», «Людина для професії чи професія для людини», «Здібності людини та її професія», «Вибір професії – крок у майбутнє», «Світ професій: праця та покликання», «Твій вибір – життєвий успіх», «Професії нашого часу»	3 15 лютого по 15 березня	Класні керівники, ЦК з профорієнтації		
1-4 класи					
	Виставка малюнків Моя сім'я, моя родина, моя Єдина Україна» 1 класи	II тиждень	Вчитель образотворчого мистецтва Класні керівники	Фото виставки	
	Квест - гра «Ми дбаємо про здоров'я» 1-2 класи	01.02.- 02.02.22	Вчитель основ здоров'я Фуга М.І.	Сценарій. фото	
	Гра-мандрівка «До країни здоров'я» 3 класи	03.02. – 04.02.22	Вчитель основ здоров'я Сіра Р.Ю.	фотозвіт	
	Брейн-ринг «Моє диво, моя казка – українська мова» 4 класи	18.02.22	Бахмут Н.М.	Сценарій, фото	
5 класи	Проведення читацької перерви	Протягом місяця	Мельничук К.В.		
	Анкетування «Еталон поведінки мого однолітка». Аналіз	II тиждень	Класні керівники, вчитель етики	Аналіз анкет	

	анкет.				
	Квест-гра «Країна пригод»	09.02.2022	Класні керівники Фуга М.І.	Сценарій, фотозвіт	
6 класи	Анкетування «Еталон поведінки мого однолітка». Аналіз анкет.	III тиждень	Класні керівники, вчитель етики	Аналіз анкет	
	Урок життя «Чому перехідний вік є важким?»	08.02.22	Класні керівники	матеріали	
	Спортивні змагання (шахи, теніс, шашки, легка атлетика)	III тиждень	Вчителі фізичної культури	фотозвіт	
7 класи	Конкурс виготовлення Валентинок із спідручного матеріалу	II тиждень	Сіра Р.Ю. Учнівське самоврядування	презентація	
	Дискусія «Як вирішити конфліктні ситуації»	З 07. по 11.02.22	Класні керівники Мовчан В.П.	матеріали	
	Спортивні змагання (шахи, теніс, шашки, легка атлетика)	III тиждень	Вчителі фізичної культури	фотозвіт	
8 класи	Урок мужності «Афганська пам'ять» до Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав	15.02.22	Класні керівники	матеріали	
	Конкурс виготовлення Валентинок із спідручного матеріалу	II тиждень	Фуга М.І. Учнівське самоврядування	презентація	
9 класи	На гостину до директора	17.02.22	Класні керівники		
	Брейн-ринг «Батьки – хлопці» в рамках форуму батьків.	18.02.22	Голобокова О.М.	Сценарій, фотозвіт	
	Філософські міркування «Народ мій завжди є, народ мій завжди буде» (Пам'яті Героїв Небесної Сотні)	15.02.22	Класні керівники	матеріали	
	Розважальна програма до Дня Святого Валентина	14.02.22	Фуга М.І. Сіра Р.Ю. Учнівське самоврядування	Фото звіт, сценарій	
10 класи	Освітньо-рольова гра – Модель ООН.	18.02.22	Амірзянова Л.О. Класні керівники	відеозвіт	
	Філософські міркування «За рідний край життя віддай» до Дня вшанування пам'яті Героїв Небесної Сотні	15.02.22	Класні керівники	матеріали	
	Розважальна програма до Дня Святого Валентина	14.02.22	Сіра Р.Ю. Фуга М.І. Учн. самоврядув.	Фото звіт, сценарій	

11 класи	Просвітницький тренінг «Як долати агресивність»	3 07. по 11.02.22	Класні керівники Голобокова О.М.	Матеріали, фотозвіт	
	Філософські міркування «Народ мій завжди є, народ мій завжди буде» (Пам'яті Героїв Небесної Сотні)	15.02.22	Класні керівники	матеріали	
	Розважальна програма до Дня Святого Валентина	14.02.22	Сіра Р.Ю. Фуга М.І. Учнівське самоврядування	Фото звіт, сценарій	
РОБОТА З АКТИВОМ УЧНІВСЬКОГО САМОВРЯДУВАННЯ «ЛІДЕР»					
1	Операція «Готовність до уроків»	I тиждень	Соціальний педагог, педагог-організатор		
2	Засідання учнівської ради	II тиждень	Педагог-організатор		
3	Заняття школи лідерів. Майстер-клас «Прийняв рішення – виконуй! Доручив іншим довіряй»	III тиждень	Педагог-організатор		
4	Звіт старост класів про стан збереження учнівських підручників та майна класу	V тиждень	Учнівська рада, старости класів		
РОБОТА З БАТЬКІВСЬКИМ САМОВРЯДУВАННЯМ, БАТЬКІВСЬКОЮ ГРОМАДСЬКІСТЮ					
1	Проведення соціологічних досліджень серед учнів та їхніх батьків «Насилля в родині».	Протягом місяця	Заступник директора Психолог		
2	Консультація-практикум для батьків учнів «Формування художньо-естетичних смаків дитини в сім'ї»	III тиждень	Психолог, класні керівники, 5-7 класи		
3	Консультації для батьків за результатами діагностичних досліджень	Постійно	Психолог		
4	Родинний міст. Зустріч із батьками учнів випускних класів, з метою ознайомлення їх із документацією по ДПА.	IV тиждень	Адміністрація, класні керівники 9-х, 11-х класів		
БЕРЕЗЕНЬ					
Місячник художньо-естетичного виховання «СИМФОНІЯ КРАСИ І ПОЧУТТІВ»					
Компетентність: <u>загальнокультурна грамотність, обізнаність і здатність до самовираження в сфері культури.</u>					
Основний зміст виховання: <u>ціннісне ставлення до мистецтва.</u>					

Кредо: «Для творчості відкриєм горизонти».

Мета: сприяння художньо-естетичній освіченості та вихованню особистості; виховання в молоді естетичних поглядів, смаків, що ґрунтуються на народній естетиці та на крацях надбань цивілізації; вироблення в учнів вмінь власноручно примножувати культурно-мистецькі надбання народу, відчувати й відтворювати прекрасне в повсякденному житті. Формування здатності розуміти твори мистецтва, формувати мистецькі смаки, виражати почуття за допомогою мистецтва, висловлювати власні ідеї, спираючись на досвід і почуття та використовуючи відповідні зображувально-виражальні засоби

загальні	Святкова програма до Міжнародного жіночого дня	04.03.22	Бачурська Т.А. Сіра Р.Ю. Фуга М.І. Учнівське самоврядування	Наказ, сценарій, фотозвіт	
	Цикл лекцій та виховних та профілактичних бесід до Всеукраїнського дня боротьби із захворюваністю туберкульозом «Зупинимо туберкульоз разом», «Проблема здоров'я в сучасному суспільстві», «Шляхи розповсюдження туберкульозу, роль профілактичних засобів і заходів»; Виховні години до Міжнародного дня пам'яті жертв рабства та трансатлантичної работоргівлі.		Класні керівники	матеріали	
	До Міжнародного дня театру відвідування театрів.		Класні керівники		
	Конкурс гімназійних поетів до Всесвітнього Дня поезії	18.03.22	Сіра Р.Ю. Школова Ю.В.	презентація	
	Години спілкування: «Різнобарвні кольори українського мистецтва», «Музика – душа народу», «Мистецькими стежками рідного краю», «Симфонія краси», «Естетика побуту», «Театральна палітра», «Мистецтво та мої емоції», «Чарівна сила мистецтва», «У людини все має бути прекрасним: і тіло, і душа, і думки»,	березень	Класні керівники, Керівники гуртків		

	«Духовність особистості і мистецтво»				
1-4 класи	Рольова гра «Сходинки відповідальності» 1 класи	10.03.22	Класні керівники	матеріали	
	Святкові ранки «Вітаємо зі світом весни»	I тиждень	Класні керівники	Сценарій, фотозвіт	
	Школа самовиховання: 2 класи - «Мій родовід»; 3 класи - «Портрет моєї родини»; 4 класи - «Основа культури людини - її охайність».	III тиждень	Класні керівники	матеріали	
5 класи	На гостину до директора	16.03.22	Класні керівники		
	Школа самовиховання: - «Обов'язки і права дитини»	III тиждень	Класні керівники	матеріали	
	Фестиваль «Співоче поле гімназії»	25.03.22	Фуга М.І. Класні керівники 5-х класів	Наказ, сценарій, фотозвіт	
6 класи	Інтелектуально-пізнавальна гра «Що? Де? Коли? За творчістю Т.Шевченка»	II тиждень	Школова Ю.В. Полянська О.В.	Сценарій, фотозвіт	
	Фестиваль «Співоче поле гімназії»	25.03.22	Сіра Р.Ю. Класні керівники 6-х класів	Наказ, сценарій, фотозвіт	
	Школа самовиховання: - «Дерево міцне корінням, а людина – родом»	III тиждень	Класні керівники	матеріали	
7 класи	Інтелектуально-пізнавальна гра «Що? Де? Коли? За творчістю Т.Шевченка»	II тиждень	Школова Ю.В. Маслова К.В.	Сценарій, фотозвіт	
	Фестиваль «Співоче поле гімназії»	25.03.22	Сіра Р.Ю. Полянська О.В.	Наказ, сценарій, фотозвіт	
	Школа самовиховання: - «Моє особливе призначення»	3 тиждень	Класні керівники	матеріали	
8 класи	Конкурс соціальних відео роликів «Почни говорити» (привернення уваги суспільства до проблем подолання насильства у сім'ї, жорстокого поводження з дітьми, протидії торгівлі	До 31.03.22	Класні керівники Вчителі інформатики	відеозвіт	

	людьми та захисту прав жінок).				
	Школа самовиховання: - «Книжкова полиця батьків»	3 тиждень	Класні керівники	матеріали	
	Брейн-ринг «Мама – дівчата»	11.03.22	Голобокова О.М. Класні керівники	Сценарій, фотозвіт	
9 класи	Бібліотечний урок «Книги в моєму житті»	15.03.22	Мельничук К.В.	матеріали	
	Конкурс соціальних відео роликів «Почни говорити» (привернення уваги суспільства до проблем подолання насильства у сім'ї, жорстокого поводження з дітьми, протидії торгівлі людьми та захисту прав жінок).	До 31.03.22	Класні керівники Вчителі інформатики	відеозвіт	
	Школа самовиховання: - «Я і моя сім'я в минулому, сьогодні, майбутньому»	III тиждень	Класні керівники	матеріали	
10 класи	Інформаційна година «Захисти себе від туберкульозу та COVID»	III тиждень	Мельничук К.В. Класні керівники	матеріали	
	Школа самовиховання: - «Чужого горя не буває»	III тиждень	Класні керівники	матеріали	
	Літературна світлиця «Вони прославили Україну» до Всесвітнього Дня поезії	18.03.22	Сіра Р.Ю. Школова Ю.В. Ніколіна Т.І.	сценарій, фотозвіт	
11 класи	Інформаційна година «Захисти себе від туберкульозу ат COVID»	II тиждень	Нетреба Н.В. Класні керівники	матеріали	
	Школа самовиховання: - «Модель моєї майбутньої родини».	III тиждень	Класні керівники	матеріали	
	Літературна світлиця «Вони прославили Україну» до Всесвітнього Дня поезії	18.03.21	Сіра Р.Ю. Школова Ю.В. Ніколіна Т.І.	сценарій, фотозвіт	
РОБОТА З АКТИВОМ УЧНІВСЬКОГО САМОВРЯДУВАННЯ «ЛІДЕР»					
1	Робота з комісією «Цікаві справи» по підготовці до свята 8 Березня.	I тиждень	Учнівська рада, педагог-організатор		
2	Засідання учнівської ради	II тиждень	Учнівська рада, педагог-організатор		
3	Звіт старост класів про стан навчання та	II тиждень	Педагог-організатор,		

	дисципліни у класному колективі (7-8 класи)		класні керівники, старости класів		
4	Рейди-огляди «Ми – господарі класу»	III тиждень	Комісія «Дисципліна і порядок»		
5	Навчання старост класів «Як розподіляти обов'язки» (8-11 класи)	Протягом місяця	Президент УС, старости класів		
6	Робота з рейтинговою комісією. Підведення підсумків роботи класних колективів	IV тиждень	Учнівська рада Заступник директора Педагог-організатор		

**РОБОТА З БАТЬКІВСЬКИМ САМОВРЯДУВАННЯМ,
БАТЬКІВСЬКОЮ ГРОМАДСЬКІСТЮ**

1	Операція «Подарунки любим мамам» до свята 8 Березня (виготовлення листівок та подарунків)	I тиждень	Класні керівники		
2	Батьківські збори «Вплив моральної атмосфери і психологічного клімату сім'ї на формування особистості дитини». Анкетування батьків «Чи достатньо ви цікавитесь своїми дітьми?»	II тиждень	Класні керівники, Психолог		
3	Консультації для батьків за результатами психологічних досліджень	Постійно	Практичний психолог		
4	Виставка методичної літератури «Як виховувати дитину в сімейному колі».	III тиждень	Бібліотекар		
5	Робота з сім'ями пільгових категорій.	Протягом місяця	Соціальний педагог, класні керівники		

КВІТЕНЬ

Місячник екологічного виховання

«ГОЛОС РІДНОЇ ПРИРОДИ РОЗУМІТИ СЕРЦЕМ ВЧИСЯ»

Компетентність: екологічна грамотність, компетентності у природничих науках і технологіях.

Основний зміст виховання: ціннісне ставлення до природи.

Кредо: *«Планета меседж посилає, часу на роздуми не має!»*

Мета: виховання ставлення до природи, як універсальної цінності, формування екологічної культури, усвідомлення себе частиною природи; виховання почуття відповідальності за природу, як національне багатство, основу життя на Землі; залучення вихованців до активної екологічної діяльності; виховання в учнів нетерпимого ставлення до тих, хто завдає шкоди природі. Уміння розумно та раціонально користуватися природними ресурсами в рамках сталого розвитку, усвідомлення ролі навколишнього середовища для життя і здоров'я людини, здатність і бажання дотримуватися здорового способу життя.

Загальні	Екологічний фестиваль	З 18.04. по 22.04.22	Сальник Д.Ю. Міц О.М.	Наказ, сценарій, фото звіт	
----------	-----------------------	----------------------	--------------------------	----------------------------------	--

	Свято «Гімназійний олімп»	4 тиждень	Коваленко О.А. Бачурська Т.А. Сіра Р.Ю. Фуга М.І.	Наказ, сценарій, фотозвіт	
	Години спілкування: «Розмаїття талантів»; «Де проживає профпридатність?» «Трудова династія моєї родини» для учнів 1-11 класів	Квітень	Класні керівники	матеріали	
	Години спілкування: «Природа – єдина книга, кожна сторінка якої наповнена глибоким змістом», «Людина була й буде дітям природи», «Брати наші менші», «Природа навколо нас», «Знай, люби і бережи світ навколо себе», «Вода - безцінне багатство», «Озера та річки мого краю», «Світ природи – справжній та неповторний», Ігри-подорожі: «Природні дива України» Прогулянка «Екодослідники»	квітень	Класні керівники, Вчителі природознавства, географії, біології		
1-4 класи	Еко-квест для 4 класів	за графіком заходів Екофестивалю	Лисенко Н.П.	сценарій	
	Конкурс-виставка малюнків «Весняний вернісаж».	2 тиждень	Вчитель образотворчого мистецтва	презентація	
	Відкрита першість «ЛЕГО – клас»	4 тиждень	Лисенко Н.П. Бахмут Н.М.	Сценарій, фотозвіт	
	Свято присвячене нагородженню переможців шкільних олімпіад	квітень	Лисенко Н.П. Бачурська Т.А.	сценарій	
	Школа самовиховання: -2 класи - «Дружба і товаришування»; -3 класи - «Добро починається з тебе»; - 4 класи - «Поговоримо про ввічливість».	4 тиждень	Класні керівники	матеріали	
5 класи	Школа самовиховання: – «Палити заборонено!»	4 тиждень	Класні керівники	матеріали	

6 класи	Конкурс танцювальних флешмобів	29.04.22	Тімакова Г.О. Фуга М.І. Сіра Р.Ю.	Наказ, відеозвіт	
	Школа самовиховання: - «Скажемо ні шкідливим звичкам»	3 тиждень	Класні керівники	матеріали	
7 класи	Конкурс танцювальних флешмобів	29.04.22	Бачурська Т.А. Фуга М.І. Сіра Р.Ю.	Наказ, відеозвіт	
	Школа самовиховання: - «Підліткова злочинність»	4 тиждень	Класні керівники	матеріали	
8 класи	"Космос - дорога без кінця... ": космічна вікторина до Дня авіації і космонавтики	08.04.22	Мінькова С.Д.	Сценарій, фотозвіт	
	Участь у конкурсі «Ліга Сміху»	01.04.22	Сіра Р.Ю. Фуга М.І. Бачурська Т.А. Класні керівники	Наказ, сценарій. фотозвіт	
	Школа самовиховання: - «Підліткова злочинність»	3 тиждень	Класні керівники	матеріали	
9 класи	Змагання з волейболу до Всесвітнього дня здоров'я	1 тиждень	Вчителі фізичної культури	фотозвіт	
	Участь у конкурсі «Ліга Сміху»	01.04.22	Сіра Р.Ю. Фуга М.І. Бачурська Т.А. Класні керівники	Наказ, сценарій. фотозвіт	
	Школа самовиховання: «Я маю право – я зобов'язаний»	4 тиждень	Класні керівники	матеріали	
10 класи	Змагання з волейболу до Всесвітнього дня здоров'я	1 тиждень	Вчителі фізичної культури	фотозвіт	
	Відкритий мікрофон «Якою я бачу свою гімназію у майбутньому»	29.04.21	Класні керівники Бачурська Т.А.	фотозвіт	
	Дискусія «Про книгу і бібліотеку»	27.04.21	Мельничук К.В. Дорожкіна С.В.	матеріали	
	Школа самовиховання: - «Як зробити правильний вибір»	4 тиждень	Класні керівники	матеріали	
11 класи	Змагання з волейболу до Всесвітнього дня здоров'я	1 тиждень	Вчителі фізичної культури	фотозвіт	
	Відкритий мікрофон «Якою я бачу свою гімназію у майбутньому»	29.04.21	Класні керівники Бачурська Т.А.	матеріали	
	Школа самовиховання: - «Правовий брейн-ринг».	4 тиждень	Класні керівники	матеріали	

РОБОТА З АКТИВОМ УЧНІВСЬКОГО САМОВРЯДУВАННЯ «ЛІДЕР»					
1	Рейд «Як живеш, шкільний підручнику?».	I тиждень	Бібліотекар, учнівська рада		
2	Учнівські рейди «Перерва», «Урок», «Цигарка»	Протягом місяця	Педагог-організатор, учнівська рада		
3	Засідання учнівської ради	II тиждень	Педагог-організатор		
4	Заняття школи лідерів «Мистецтво створення команди»	III тиждень	Учнівська рада		
5	Участь в організації та проведені екологічного фестивалю	квітень	Педагог-організатор учнівська рада		
РОБОТА З БАТЬКІВСЬКИМ САМОВРЯДУВАННЯМ, БАТЬКІВСЬКОЮ ГРОМАДСЬКІСТЮ					
1	Родинний міст. Зустріч із батьками учнів випускних класів з метою вирішення організації урочистого вручення свідоцтв про повну загальну середню освіту	I тиждень	Заступник директора, Педагог-організатор Класні керівники		
2	Бесіда з батьками «Відповідальність батьків за збереження здоров'я дітей».	I тиждень	Класні керівники, Психолог		
3	Створення творчої групи з підготовки до випускного вечора.	II тиждень	Заступник директора		
4	Педагогічний всеобуч для батьків «Культура поведінки підлітка. Як її виховувати?».	II тиждень	Заступник директора, Класні керівники		
5	Година психолога для бацьків «Створення сприятливої атмосфери в сім'ї під час іспитів»	III тиждень	Психолог		
6	Заняття для батьків учнів 7-х класів за програмою «Сімейна розмова»	III тиждень	Психолог		
7	Консультаційний пункт для батьків, котрі мають труднощі у вихованні дитини.	постійно	Психолог		

ТРАВЕНЬ

Місячник родинного виховання «РОДЕ НАШ КРАСНИЙ, РОДЕ НАШ ПРЕКРАСНИЙ»

Компетентність: соціальна та громадянська

Основний зміст виховання: ціннісне ставлення до людей, ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави

Кредо: «Добра родина – слава Україна!»

Мета: виховання пріоритетів подружнього життя, гендерної культури, збереження та примноження сімейних традицій, забезпечення єдності поколінь. Залучення батьків, усіх дорослих членів родини у виховний процес як рівноправних учасників; формування педагогічної культури сучасної сім'ї та допомога батькам у їхній психолого-педагогічній самостійності; розвиток інтересів до традицій свого народу, своєї родини.

Загальні	Змагання «Спортивна сила 2021» на приз міського голови	4 тиждень	Мовчан В.П. Сіра Р.Ю. Вчителі фізичної культури	Наказ, фотозвіт	
	Свято вишиванки	19.05.22	Бачурська Т.А. Полянська О.В. Сіра Р.Ю.	Наказ, сценарій, фотозвіт	
	До Дня Пам'яті та примирення уроки мужності та виховні години, участь у міському мітингу реквіємі, виставка тематичної літератури	з 02.05. по 06.05.22	Класні керівники, Мельничук К.В.	матеріали	
	Створення привітальних відеороликів з нагоди святкування 60-ювілею закладу освіти у вересні 2022.	Протягом місяця	Бачурська Т.А. Сіра Р.Ю. Класні керівники	Презентація, матеріали	
	Виставка-перегляд літератури «Мати – берегиня роду», «Моя сім'я – мій світ».	травень	Мельничук К.В. Шиєнкова Л.О.		
1-4 класи	Арт-студії «Творчий hand-made» до Дня матері	12.05.22	Бахмут Н.М. Класні керівники	презентація	
5 класи	Фотовиставка «Моя родина – щасливі моменти» до Міжнародного дня сім'ї	До 14.05.22	Сіра Р.Ю.	фотозвіт	
6 класи	Фотовиставка «Моя родина – щасливі моменти» до Міжнародного дня сім'ї	До 14.05.22	Сіра Р.Ю.	фотозвіт	
7 класи	Фотовиставка «Моя родина – щасливі моменти» до Міжнародного дня сім'ї	До 14.05.22	Сіра Р.Ю.	фотозвіт	
8 класи	До дня День Європи в Україні історично-літературна	20.05.22	Амірзянова Л.О. Мельничук К.В.	матеріали	

	вікторина «Україна – серце Європи»				
9 класи	Виховна година «Турбота і піклування у родині»		Бачурська Т.А. Класні керівники		
10 класи	До дня День Європи в Україні історично-літературна вікторина «Україна – серце Європи»	18.05.21	Амірзянова Л.О. Мельничук К.В.	матеріали	
РОБОТА З АКТИВОМ УЧНІВСЬКОГО САМОВРЯДУВАННЯ «ЛІДЕР»					
1	Засідання учнівської ради	I тиждень	Педагог-організатор		
2	Вітання ветеранів другої світової війни	03.05-9.05	Адміністрація		
3	Рейд навчальної комісії учнівської ради	I тиждень	Учнівська рада		
4	Заняття школи лідерів. «Підводимо підсумки. Плануємо майбутнє».	III тиждень	Педагог-організатор		
5	Підведення підсумків роботи класних колективів протягом навчального року. Результати рейтингу. Визначення переможців в номінаціях «Кращий класний колектив року», «Учень року».	III - IV тиждень	Рейтингова комісія, заступник директора		
6	Підсумки роботи органів учнівського самоврядування.	III - IV тиждень	Заступник директора		
РОБОТА З БАТЬКІВСЬКИМ САМОВРЯДУВАННЯМ, БАТЬКІВСЬКОЮ ГРОМАДСЬКІСТЮ					
1	День відкритих дверей для вступників до закладу освіти та їх батьків	I тиждень	Адміністрація		
2	Відкриті виховні години для батьків, присвячені Дням матері та сім'ї .	10.05-20.05	Класні керівники		
4	Класні батьківські збори. Підсумки навчального року.	II тиждень	Класні керівники		
5	Зустріч за круглим столом «Мистецтво родинного спілкування»	III тиждень	Заступник директора		
ЧЕРВЕНЬ					
загальні	Міні-лекторій «Наша безпека – у наших руках». Бесіда з учнями 1-11 кл. про	1-2 тиждень	Класні керівники		

	небезпечні ситуації, які можуть виникнути в період літніх канікул.				
	Організація бесід з учнями з профілактики нещасних випадків у канікулярний час	1-2 тиждень	Класні керівники		
11 класи	Урочисте вручення свідоцтв про повну загальну середню освіти	червень	Бачурська Т.А. Сіра Р.Ю. Класні керівники	Наказ, сценарій, фотозвіт	
РОБОТА З БАТЬКІВСЬКИМ САМОВРЯДУВАННЯМ, БАТЬКІВСЬКОЮ ГРОМАДСЬКІСТЮ					
1	Бесіда з батьками «Відповідальність батьків за збереження здоров'я дітей. Літнє оздоровлення».	I тиждень	Класні керівники		
2	Загальна конференція учасників освітнього процесу	II тиждень	Директор		

Розробила заступник директора

Тетяна Бачурська